
Tiene la palabra el señor Edil Danilo Vassallo.

 ACLARACIÓN  SOBRE  LAS  OBRAS  MUNICIPALES  QUE  SE 
ESTÁN  REALIZANDO  EN  EL  BARRIO  ASERRADERO  DE 
LIBERTAD

EDIL DANILO VASSALLO. Gracias, señor Presidente.

Hace un tiempo que venimos trabajando en el tema que voy 
a  plantear  y  que,  coincidentemente,  ya  fue  planteado  por  un 
compañero Edil en la Junta Departamental. Me estoy refiriendo 
al  barrio  Aserradero  de  Libertad,  donde  los  vecinos  están 
preocupados por las obras municipales que se están ejecutando 
y por los inconvenientes que se les ha generado para el ingreso 
a sus casas.

Quisiéramos hacer algunos aportes con relación al tema, a 
fin de que cuando la Comisión de Obras y Servicios Públicos lo 
trate tenga a consideración la información que hemos recabado 
de conversaciones con la ingeniera a cargo de las obras y del 
Alcalde  de  Libertad,  señor  Sergio  Valverde.  Queremos  que 
quede  claro  que  no  se  trata  de  la  reparación  de  obras  mal 
ejecutadas, sino de obras nuevas.

Para ubicar a los señores Ediles, en el año 2009, se hizo el 
llamado  a  Licitación  Pública  5/2008,  correspondiente  a  la 
primera etapa de las obras en el barrio Aserradero de Libertad, 
por un monto de $ 13.789.388,53 más leyes sociales. El objeto 
de  esa  licitación  era  la  construcción  de  cordón  cuneta  y 
desagües  pluviales  en  el  barrio  Aserradero.  Se  trataba  de  la 
construcción de 7.000 m de cordón cuneta, 1.020 m2 de badenes 
y 10 bocas de tormenta.

Más adelante, se llamó a la Licitación Pública 8/2011, que se 
haría en coordinación con  OSE –Obras Sanitarias del Estado– 
por un monto de $ 14.754.351 más leyes sociales. El objeto de 
esta  licitación  es  la  realización  de  obras  complementarias  de 
infraestructura  vial  y  aplicación  y/o  sustitución  de  redes  de 
saneamiento y agua potable,  con sus conexiones particulares, 
tuberías de impulsión, en las que se incluye la construcción de 
450 m de cordón cuneta, 3 bocas de tormenta y 22.500 m3 de 
desmonte de las calles para la nivelación de las mismas, más las 
obras  de  OSE,  que  les  corresponden  a  ese  organismo  del 
Estado.

De los 450 m de cordón cuneta, de la licitación 8/2011, en 
coordinación con OSE, se modificaron 64 m de cordón cuneta de 
la primera etapa, sumándole por ese concepto $ 61.000,  como 
forma de evitar reconstruir aproximadamente 200 m de tuberías 
de  saneamiento,  más  las  cámaras  de  registro  y  conexiones 
domiciliarias correspondientes. Nuevos se construirían 386 m. 

¿Por  qué  hacemos  referencia  a  esto,  señor  Presidente? 
Porque este es un informe que nos hace la  ingeniera  de las 
obras junto con el Alcalde de Libertad puesto que los vecinos 
están preocupados.

En base a los datos recabados, llegamos a la conclusión de 
que no se puede afirmar, de ninguna manera, que se está ante 
una obra que  no se hizo  bien,  sino que  se están ejecutando 
nuevas  obras  y  complementarias  para  dejar  a  un  barrio  en 
condiciones apropiadas.

Ya que este tema está en la Comisión de Obras y Servicios 
Públicos,  solicitamos que  se  invite  a  la  ingeniera  que  está  a 
cargo de las obras y a los técnicos que el compañero Edil que 
trató hace unos meses el tema en Sala dijo que lo acompañaron 
a ver las obras, a fin de poder salir de dudas sobre qué se está 
haciendo en el barrio Aserradero de Libertad.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
a la Comisión de Obras y Servicios Públicos de la Corporación.

 GESTIONES PARA RETIRAR UN VAGÓN DE LA ZONA DE LA 
ESTACIÓN DE AFE

En otro orden de cosas, quisiera manifestar que tuvimos una 
comunicación  telefónica  con  AFE –Administración  de 
Ferrocarriles  del  Estado–  gracias  a  las  gestiones  que  usted 
realizó, señor Presidente, porque algunos vecinos nos estaban 
solicitando que se retirara un vagón de transporte de piedras que 
se encuentra en la Estación de AFE de nuestra ciudad, atrás del 
galpón grande.

Solicito  que  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios  Públicos 
realice formalmente las gestiones correspondientes a fin de que 
AFE pueda tomar resolución al respecto y trasladar ese vagón a 
la capital del país.

Los vecinos están preocupados porque se ha convertido en 
un  lugar  donde  se  junta  gente  con  malos  hábitos.  Se  ha 
reconstruido en el entorno de AFE una importante zona, con la 
colaboración de jóvenes de una ONG que funciona, justamente, 
en el galpón grande; la Intendencia ha iluminado el lugar gracias 
a que el jefe de la Estación autorizó la colocación de lámparas. 
Se complementaría ese accionar con el traslado del vagón.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
a la Comisión de Obras y Servicios Públicos de la Corporación.

Es cuanto quería manifestar. Gracias, señor Presidente.

SEÑOR PRESIDENTE. Secretaría procederá según lo solicitado 
por el señor Edil.


